
1  

 

 

Zapisnik 

Sa Šeste redovne sednice Komiteta za politiku i finansije za 2025. godinu, održane dana: 27.06.2025. 

Dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice; 

2. Razmatranje materijala za Šestu redovnu sednicu Skupštine; 
3. Razno. 

Arijeta Skeraj: Pozdrav predsedniče, kolege, predstavniče OEBS-a! Dobrodošli na šestu redovnu 
sednicu KPF-a za 2025. godinu! Verujem da ste svi dobili materijal. Pre nego što stavimo na glasanje, 
da li neko želi da se javi za reč u vezi sa dnevnim redom? Ako ne, stavljam na glasanje. Ko je za 

ovakav dnevni red? Ima li protiv? Uzdržanih? Sa 5 glasova za, 0 protiv i 0 uzdržanih, usvaja se 
dnevni red. Nastavljamo sa prvom tačkom: usvajanje zapisnika sa prethodne sednice. Da li neko želi 
reč? Ako ne, stavljam na glasanje. Ko je za usvajanje zapisnika? Ima li protiv? Uzdržanih? Sa 4 glasa 
za, 0 protiv i 0 uzdržanih, usvajamo prvu tačku. Nastavljamo sa materijalima za sednicu, tačka dva: 
Usvajanje KAB-a za 2026–2028. Da li neko želi reč po ovoj tački? 

Artan Loshaj: Dobro jutro svima! Predsedniče, što se tiče ovog spiska troškova za 2026–2028, danas 

kratko s tobom, u ponedeljak malo detaljnije. Obećao si da će do kraja mandata taj famozni vodovod 
za 15 sela biti urađen. Optuživao si nas 10 godina da nismo mogli to da rešimo. Vidim da si za 2026. 
stavio 400 hiljada evra. Za 2027. dve i po miliona, a 2028. skoro tri miliona. U redu! Kada će taj 
vodovod biti završen? Hoće li biti završen, ili u sledećem mandatu, kad ga osvojiš? Jer ćeš ga izgleda 
produžiti više nego PDK. Zanima me i ovo: što se tiče tog vodovoda, neki delegati – hoću da znam, 
jer si ti došao kasnije kao predsednik, a mi neki smo ovde već dugo – hoću da znam kakvo je stanje s 
tim vodovodom, jer ranije smo jednu firmu dali da koristi taj vodovod. Sad ga uzimamo nazad. Čuo 
sam da ta firma hoće da vas tuži – Opštinu, ne tebe lično – i da su to velike pare koje je ta firma 

uložila tamo – hoće da tuži Opštinu i da traži da mu se vrate investicije, i da traži profit za narednih 
20 godina, i da će Opština da bude kažnjena. Možda i ne dobije slučaj na sudu, ali će ga sigurno 
pokrenuti. Dalje – izgradnja deponija čvrstog otpada u Orčuši i Rrencu. Predsedniče, to sam i ranije 
osporavao, pričao sam sa meštanima, oni su i dalje nezadovoljni u selu Rrenc da se tamo pravi 

deponija. Jedina opcija koju sam tražio – čak i ako se napravi – ja sam bio protiv, ali ako se već pravi, 
tražio sam da se otvori put preko starog puta iz Plave, a ne da kamioni sa teškim teretom prolaze kroz 
Rrenc, jer je put uzak. Meštani su protiv, i do septembra to dolazi do finala, to treba da se razmotri, 

jer tamo nije u pitanju samo deponija čvrstog otpada – blizu Rrenca mogu da se dovedu i druge 

deponije, kao u Žuru. Tamo je za čvrsti otpad, ali znate dobro – sigurno prolazite više nego ja – da se 

ne može proći zbog smrada. Tačka četiri – Izgradnja krovova zgrada u naselju Dragaš – jako dobro, 

ali tih 60 hiljada evra je premalo za sve te krovove, predsedniče. Ako može da se poveća iznos. I još 
jedan moj zahtev – ovo javno osvetljenje što radite po selima, 3-2-1 kako to već radite – i to je dobro 

– ali te zgrade, kojih ima desetak, imaju i mesto i brojilo i sve imaju, treba ih osvetliti iznutra. Sa 10 

hiljada evra možeš da obezbediš svetlo za deset zgrada. Pošto Opština već plaća struju selima, bilo bi 

dobro – brojilo je tu – samo da se postave svetla, da se malo održi to. Rekao sam ti to i ranije, ne 
samo sada kad je predizborno vreme. Dao sam ti primer Grada Prištine, kako su preuzeli upravljanje 
starim zgradama. 



2  

Dalje – izgradnja kanalizacije i vodovoda u Kapri – 17 hiljada evra. Video sam Pllajnik, Buqe, Zymi, 

Buzec, Rrenc, svuda si stavio dobre iznose, to je dobro. Za Kapru i Xërxu po 15 hiljada evra – nije li 

to malo? Bilo bi dobro da se poveća makar za po 10 hiljada. Verovatno si računao po glasačima – 

tamo nema puno glasova – ali da li je baš toliko dovoljno? Ti kažeš da jeste, ja mislim da treba više. 
U redu, 17 hiljada kažeš da je dosta – okej. I tačka 38: izgradnja zaštitnog zida kod groblja i 
popločavanje sela Rrenc. To je 68 hiljada evra. Mi imamo tri groblja u Rrencu. Možeš li da kažeš 
koje je groblje u pitanju? Ako misliš na ono gore, tamo gde je kompanija koja je otvorila put i 
napravila štetu selu – to je nemoralno i građani će se tome usprotiviti peticijom. Nije u redu da se 
novac sela Rrenc troši na taj zaštitni zid. Tu treba da reaguje i predsednica, kao predsednica i kao 
delegat iz Rrenca – neću da ulazim sad u raspravu – ali treba snažno da se reaguje jer nije krivica sela 
što treba da se popravi taj zid. Kriva je firma koja je napravila štetu i tvoj nadzornik koji je to 
dozvolio, i on treba da odgovara. Novac koji pripada selu Rrenc – ne treba da se troši 20–30 ili 40 

hiljada evra zbog vaše poznate firme – tvog druga ili šta je već. Molim te da mi daš pojašnjenje za 
koja groblja se radi. Mi smo kategorički protiv te investicije. Ne protiv samog projekta, već protiv 
toga da se finansira iz budžeta sela. Obećao si taj zid još pre dve godine – 2023. sam ti rekao, ti si mi 

rekao 2024, a 2024. si rekao 2025. – da će biti urađen. Obećao si javno da će biti urađen zaštitni zid. 
Ali ne parama sela Rrenc. Još jednom ti kažem – neka to finansira investitor koji je napravio štetu. 
Kategorički smo protiv da se pare sela troše na taj zid. Jer ovde će odmah da ispadne da je Artan 
protiv sređivanja groblja – nije tako! Zid treba da se napravi parama Opštine ili te firme. I na kraju 

sam video – možda je nastavnik Behar iz manjine to uradio namerno – i pod brojem 57 i pod brojem 

64 je isti projekat – izgradnja sportskih terena u selu Libevishtë, 30 hiljada evra – i ponovo pod 64 – 

izgradnja sportskih terena u Libevishtë, 40 hiljada evra. Znači dva projekta, ukupno 70 hiljada evra. 
Broj 57 i broj 64. Hvala! 

Munir Jonuzi: U skladu sa razmatranjem delegata ovog drafta budžeta za 2026. godinu, imam danas 
samo jedno pitanje bezano za Ljubavište. Izgradnja sportskih terenov se u Ljubavište je 40.000 euro. 
Mene interesuje zašto ovaj projekat nije uključen u kod za kulturu omladine i sporta. Ako pogledamo 
taj kod i vidimo izgradnja stadiona u sevu Blač, Plav i Restelica. Izgradnja stadiona u sevu Blač i Plav 

iznosi 180.000 euro. Za sevu Restelicu 60.000. Ako pogledamo proporcionalni odnos između 
većinske i nevećinske zajednice dolazimo do jednog odnosa od 180.000 prema 60.000 odnosno 1 
prema 3.000. Moje pitanje je zašto Ljubavište, izgradnja sportskog terena Ljubavište nije uključena u 
kulturu omladine i sport, a da se recimo za Ljubavište odvoje naknadna sredstva za neki drugi 
infrastrukturni projekat. Na taj način, recimo 40.000, kad bi stavio i u kulturu omladine i sporta bilo 

bi 100.000. 180.000 prema 100.000 opet ne bi bio taj proporcionalni odnos, ali barem bi bio na nekim 

normalnim granicama. Mene interesuje i projekat vezano za moje selo izgradnja potoka na putu 

Rumanice u selu Rapče. Ovo Rumanice se non stop ponavljava, gospodine predsedniče, predsedava i 
direktor, financija nije ovde, i bilo ko ko piše ovaj budzet, ko kreira ovakav jedan budzet da izostavi 

Rumanice, jer u tom naselju živim ja i mislim da je ovo namerno upućeno prema meni. Četiri godine 
mi imamo non stop neke projekte u selu Rumanice, koji se nikad ne realizuju i nema šta tu da se 
realizuje, ali kada meštani sela Rapče vide Rumanice, Rumanice svake godine, onda šta se dešava? 
Dešava se tu da govore da samo ja radim u svom selu. A u zadnje četiri godine ništa tu nije uradjeno. 

Arijeta Skeraj: Hvala! Da li još neko želi da uzme reč? Ako nema, onda reč ima predsednik Opštine. 

Bexhet Xheladini: Poštovana predsedavajuća, poštovani odbornici, članovi KPF-a! Pozdravljam vas 

i želim vam uspešan rad! U vezi s pitanjima koje je postavio g. Artan Lošaj – što se tiče vodovoda – 

planiramo da se vodovod završi ove godine, dok su sredstva koja ste pomenuli, a koja su planirana za 
narednu godinu, sredstva koja je izvršitelj prošle godine oduzeo iz projekta vodovoda. Ta sredstva mi 

moramo da nadoknadimo kompanijama – dugujemo preko 400 hiljada evra. Nadam se da će projekat 
vodovoda biti završen ove godine. Imali smo problema prošle godine zbog budžeta, jer nam je 
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izvršitelj uzeo skoro pola miliona evra iz tog projekta. I normalno da kompanije nisu htele da rade bez 

plaćanja. Što se tiče toga što ste rekli da će Opština biti kažnjena zbog vodovoda – ne znam na čijoj si 
ti strani, da li si sa Opštinom ili sa tom firmom? Ako ti je stalo da se vodovod ne izgradi, onda radi za 

firmu, nije problem. Što se tiče deponija čvrstog otpada – znate, Skupština opštine je donela odluku i 
odredila dve lokacije. Mi smo konkurisali i kod projekata EU, preko IPA programa za prekograničnu 
saradnju, ali smo obezbedili i sredstva iz našeg budžeta, ako taj projekat propadne. Ovo je poslednji 
trenutak da Opština ima deponije čvrstog otpada. Malo pre sastanka dobio sam žalbu jednog 
građanina – građevinske firme bacaju otpad svuda, i po rekama, zatrpavaju reke, i to uzrokuje 
poplave koje prave veliku štetu. Što se tiče izgradnje deponije u selu Rrenc, vi znate – ta deponija je 

planirana prostornim planom. Vi ste ga usvojili, možda si bio odbornik tada, možda nisi – ne znam. 

Ali u prostornom planu je predviđeno da se deponija gradi tamo, i na osnovu toga je i Skupština 
prošle godine donela odluku. To nije zemlja sela Rrenc, već je bila u vlasništvu Šumarstva, i Vlada 
Kosova je nama dala tu zemlju, i u Rrencu i u Orčuši. I, ako Bog da i ako stvari idu po planu, 
izgradićemo te dve deponije, i potrudićemo se da Dragash postane čisto mesto što se tiče upravljanja 
otpadom. Što se tiče puta – nije problem, možemo da se dogovorimo sa građanima sela i da sredimo 
put kako odgovara i selu i Opštini – naći ćemo zajednički jezik. Znam da ni selo Rrenc nije protiv 

izgradnje ovih deponija, jer one moraju da se izgrade negde na teritoriji Opštine Dragash. Ne možemo 
ih graditi na Mesecu ili nekoj drugoj planeti. Što se tiče zaštitnog zida – predvideli smo dovoljno 

sredstava da se izgradi zaštitni zid kod groblja, tamo gde su groblja najugroženija. Prioritet će biti 
tamo gde su groblja ugrožena. Imamo više sredstava nego što je potrebno, a ostala sredstva će se 
iskoristiti za popločavanje puteva koji su ostali nepopločani. Na pitanje g. Munira – raspodela 

sredstava je urađena na osnovu budžeta koji je predvidela Vlada za kapitalna ulaganja. Vlada Kosova 
je odvojila sredstva samo za obrazovanje – 60 do 80 hiljada evra – dok za kulturu nije predviđeno 
ništa. To što ZKF nije svrstao sredstva za Libevishtë pod kulturu – to je greška, i to treba ispraviti. 
Inače, raspodela sredstava je urađena u odnosu 40% prema 60% za sve kapitalne projekte. Ako ima 
grešaka, imamo vremena do septembra da ih ispravimo. I ja sam izvršilac zakona i tražim pravičnu 
raspodelu sredstava. Što se tiče imena projekata – ima grešaka u nazivima, jer Excel program kad 
napišete tri reči, automatski preuzima naziv starog projekta. Greške nisu samo kod vas, kod Rapča, 
nego i drugde – možemo ih ispraviti, ako želite u ponedeljak, a možemo i u septembru. To je na vama 

– ako hoćete, izađite sa predlozima. Ja sam za to, i zatražiću od odbornika da se greške u nazivima 
projekata isprave – bilo u ponedeljak, bilo pre usvajanja budžeta u septembru. 

Artan Lošaj: Ova vaša politika, predsedniče – da stalno optužujete – to vam je u krvi, poznajem to, 

jer sam dugo u politici. Problem sa vodovodom je – sami ste rekli da prošle godine firme nisu htele da 
rade bez plaćanja, pa smo zastali. Kako sad ove godine rade, a pare će im se dati tek sledeće godine? 
Da nije zato što je izborna godina? Ovo nije vaša stvar, ovo je naša stvar, svih nas. Kažete, prošle 
godine nisu htele da rade bez para – ove godine rade za pare koje će im se dati naredne godine, jer su 
izbori. A jesu li sigurni da će ih dobiti? Prošle godine nisu bili sigurni, pa nisu radili, a ove jesu? 

Dobro...Što se tiče toga da ste mi rekli – "jesi li ti sa njima ili sa Opštinom" – to je teška reč sa vaše 
strane prema meni. Niko nije protiv vodovoda. Vaši odbornici, pod vođstvom PDK-a, prvi su dali 

dozvolu da ta firma koristi beneficije. Vaši odbornici iz LDK-a su prvi koji su putovali po svetu. A 

sad mene optužujete, pitate s kim sam. Ja ništa nisam rekao osim da imam informacije da ste u 
pregovorima s tom firmom, da vi i Uzair imate pritisak, jer je taj čovek uložio. Ima dozvolu na 20 
godina, vaši odbornici su je dali, zajedno sa tadašnjom vlašću PDK-a. Ne aboliram ja PDK, ali oni 

sad imaju dogovor sa vama. Ako to ne prođe, oni će vas tužiti. Nisam rekao da će dobiti tužbu – i ja 

sam za vodovod, i ja ću piti vodu iz njega. Sramota je da na 1500 metara nadmorske visine pijem 

kupljenu vodu. To ti znaš vrlo dobro, i znaš da ja često imam informacije. Sve to ti je napravio onaj 

"bubi i Gospoxhës", onaj Uzair tvoj, što ti je tu blizu. On ti je doneo sve ovo, on je radio te 

manipulacije u PDK, i sada ih opet radi, i opet će te ostaviti na cedilu, kao što je ostavio nas. Zajedno 
sa učiteljem Beharom – ali o tome ću u tački razno. Idemo dalje – za deponiju si rekao da smo mi to 
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izglasali. Tačno. Ali selo Rrenc je protiv. Ti možeš da je napraviš – i znam zašto. Jer su ti došla dva-

tri čoveka da traže posao – "dajte jedno radno mesto, uzmite mog sina". To ja jako dobro znam. 

Gledaj, predsedniče – za politiku imaš četiri godine, 20 godina si bio u pauzi. Ništa od ovoga što 
govorim nije laž. Molim te, nisam te prekidao – sad mi ovde s govornice kažeš. Put ne može da ide 
kroz Rrenc – znaš dobro da će biti peticija. Ti možeš da to uradiš, jer imaš većinu, imaš glasove. Ali ti 
kažem: nije u redu da se pravi u Rrencu – ne može da se prođe. Pravi ti deponiju 500 metara vazdušne 
linije od sela – ali znaš jako dobro kako funkcioniše tvoja inspekcija – ko će da spreči da se tamo 
baca i drugi otpad, ne samo čvrsti? Postaće deponija koja će da smrdi ne samo Rrencu, već celoj 
Opolji. Kamioni velikih firmi iz Zaplužja do Restelice, kad krenu preko mosta kod Hadži Muse u 
Rrenc, unište asfalt, izazivaju nesreće – to ne prolazi, predsedniče. Ti možeš da je napraviš. Ja ću na 
svaki mogući način to da osporim. Ti si jak, ti si prvi čovek Opštine, imaš većinu – ali grešiš! Što se 
tiče popločavanja u Rrencu – rekao sam ti, dolazim iz Rrenca – nemojte popločavati puteve do 
privatnih kuća, jer kad idete na piknik, vi ste svojim porodicama popločali puteve. Nije problem, 
nisam protiv, ali vi kažete da je Artan protiv popločavanja. Ne! U Rrencu se ne popločavaju javni 
putevi – ni prošle ni ove godine. Ali su se kuće počele popločavati – dobro. Kad si već počeo kod 
kuća – nastavi do kraja. U Rrencu neće ostati nijedna kuća bez popločanog puta. Sve si to radio za 

šaku glasova – išao si od vrata do vrata: "otvori vrata, zatvori vrata, sve je u redu" – ali to će jednom 
izaći na videlo. Nisam protiv – nastavi ako si već počeo. 68 hiljada je malo za sve to. Za groblja – 

dolazim iz Rrenca. Imamo tri groblja, tri mahale. Donja i srednja mahala ne trebaju zaštitni zid – 

možda treba da se ograde od stoke, to je u redu. Ali ono što ti nazivaš "zaštitni zid" gore, gde je firma 
napravila štetu – grešiš. Tih 68 hiljada pripada selu Rrenc – neka se ulože u selo, a ne u ispravljanje 

grešaka tvojih drugova koji su napravili štetu. Grešiš, predsedniče! 

Munir Jonuzi: Da vam postavim pitanje, zašto nemamo iznost za izgradnju kuća za osobe sa 
posebnim potrebom? Zašto nemamo neki iznost? Barem u verziji na bosanskom jeziku nemamo tačan 
iznost. Nemamo nikakav iznost sredstava koja će biti odvojena za ovaj projekat. Izgradnja kuća za 
osobe sa posebnim potrebom. Da li je ovo greška prilikom pisanja ili stvarno nemamo? Ne znam kako 
je u verziji na albanskom jeziku. Dale, koliko sam dobro razumeo, vi ste rekli da je Ministarstvo traži 
proporcionalnu raspodelu u obrazovanju. Da znate da je odnos kapitalnih investicija u obrazovanju 74 

prema 26%? Ko kako je odvojio? Ja? Dobro. Gospodine predsjedniče, 180.500 za sufinansiranje 
projekata sa donatorima MALSA. Ministarstvo regionalnog razvoja i MALSA. Kod 42 izdvojeno je 

180.500. U vezi čega je ovaj projekat? U vezi čega je ovaj iznos? Koje zajedničke projekte? 42. 

Bexhet Xheladini: Što se tiče pravedne raspodele, 4 miliona evra se deli proporcionalno, u odnosu 
40% prema 60%. A sada je stvar nevećinske zajednice gde će ta sredstva – 1,5 miliona ili koliko već 
iznosi 40% – biti usmerena. Možete ih u potpunosti usmeriti u obrazovanje. Možete sve usmeriti u 
kulturu. Možete sve u infrastrukturu. To je vaša stvar, gde ih usmeravate. Tako da, u ovom trenutku 
predlog je stigao ovako kako jeste. Deo sredstava je usmeren ka obrazovanju, deo u zdravstvo, deo u 

kulturu. Ali problem je što sredstva koja su usmerena za kulturu nisu prikazana u tabeli DKRS-a 

(Direktorata za Kulturu, Omladinu i Sport), već ih je zadržao Direktorat za Urbanizam na upravljanje. 
I to je opet vaša stvar – ako želite da ih upravlja Direktorat za Urbanizam, sredstva ostaju tamo; ako 

želite da ih prebacite u DKRS, možete ih prebaciti. Važno je da ukupna suma ne bude manja od 40%. 
Što se tiče sufinansiranja projekata sa donatorima, vi znate da smo prošle godine potpisali jedan 

sporazum sa KEDS-om za izgradnju dalekovoda u pravcu Restelice i Broda. To je dvogodišnji 
projekat. Prošle godine, iz sredstava nevećinske zajednice, zaključen je sporazum. Dakle, ostali smo 
dužni da sledeće godine platimo još 180 hiljada evra KEDS-u da bi se projekat završio, jer projekat 
ukupno košta negde oko 700 i nešto hiljada evra. Dok 50 hiljada evra predstavljaju zajednička 
sredstva – i vaša i naša. Sada, ako tokom naredne godine budemo imali donatore ili investitore koji će 
finansirati neki naš projekat, ovim sredstvima ćemo raditi sufinansiranje, odnosno kofinansiranje. 
Znači, tih 50 hiljada su zajednička sredstva, dok su 180 hiljada sredstva nevećinske zajednice. 
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Munir Jonuzi: Kolegenica kao zamenik predsedavajućeg, mogu samo da vam kažem da kolega 

Sejdilar ima puno pravo da govori za ovom govornicom. Može da učestvuje u raspravi, ali ne može 
da glasa na ovom komitetu. Zahvaljujem se gospodine predsedniče na odgovoru. 180.500 eura, koliko 
sam razumeo, odvojeno je za regulaciju električne mreže. To je projekat, to je ugovor, dalekovoda 
koju ste potpisan. Zašto onda mi stvari ne definišemo na pravi način? Zašto mi spominjemo tamo 
ministarstvo regionalnog razvoja i ministarstvo lokalne samouprave? Ako sva sredstva idu za 

renoviranje dalekovoda, onda zašto ne napišemo sufinansiranje projekata sa KEDS-om? Da ne 

zbunjujemo građana. A ovako, dao je zakonski, jer KEDS ne spada ni pod ministarstvo regionalnog 
razvoja, ni pod ministarstvo lokalne samouprave. I prošle godine smo imali tako, definisano, i ja sam 

čuo da to nije zakonski. Da nije zakonski da mi odvojamo sredstva za KEDS, a tamo pišemo da su za 
ministarstvo regionalnog razvoja i ministarstvo za lokalnu samoupravu. I još jedno pitanje, da li će 
ovo sredstvo biti dovoljno za završetak dalekovoda i rešavanje problema sa električnom energijom? 
Hvala. 

Bexhet Xheladini: Suofinansiranje projekata sa donatorima je jedan budžetski kod, nisu dva koda. 
Zato se stavljaju na jedno mesto. Treba da se zabeleži ovde da mi obično radimo suofinansiranja 
uglavnom sa Ministarstvom administracije i lokalne samouprave (MAPL) – jer ćemo i ove godine 
ponovo biti dobitnici Granta za performanse, a to zahteva da Opština suofinansira projekte. I ove 
godine smo ispunili sve kriterijume da ponovo dobijemo Grant za performanse i juče smo podneli 
prijavu. Takođe, i Ministarstvo regionalnog razvoja već četiri godine dodeljuje finansijska sredstva za 
projekte naše opštine, i želim javno da zahvalim ministru koji četiri godine odobrava sredstva za 
različite projekte. I ove godine smo potpisali sporazum u iznosu od 150 hiljada evra, i ako završimo 
taj projekat tokom godine, oni su obećali da će platiti i deo sredstava koji treba da obezbedi Opština. 
Dakle, u ponedeljak, za ovaj budžetski kod „suofinansiranje projekata“, možemo da napišemo naziv 
projekta i da je reč o suofinansiranju sa nadležnim ministarstvima. Tako da, i to se može ispraviti. Ali 
sva ova sredstva treba da se stave na jedno mesto, jer je to jedan budžetski kod na osnovu kojeg 
imamo pravo da potpisujemo ugovore o suofinansiranju sa donatorima. Ovo je opravdana primedba i 

treba da se prihvati, samo treba da se dopuni naziv – da jedan deo ide za suofinansiranje sa KEDS-

om, a ostalo sa različitim donatorima. Hvala! 

Arijeta Skeraj: Hvala, predsedniče! Nedžmidin, ti vodiš Komitet za zajednice, tamo možeš da uzmeš 
reč. Ima li neko još nešto po ovoj tački? Ako ne, stavljamo na glasanje. Ko je za ovu tačku? Ima li 
protiv? Uzdržanih? Sa 3 glasa za, 0 protiv i 0 uzdržanih, usvajamo ovu tačku. Nastavljamo sa drugom 
tačkom: Usvajanje rezervne liste za imenovanje ulica i trgova na teritoriji opštine Dragaš. Ima li neko 
reč po ovoj tački? Ako ne, stavljamo na glasanje. Ko je za? Ima li protiv? Uzdržanih? Sa 3 glasa za, 2 
protiv i 1 uzdržanim, usvajamo i ovu tačku. Prelazimo na treću tačku – razno. 

Artan Lošaj: Ostavio sam za razno, predsedniče, da ne polemišemo puno. Hteo sam da te pitam – 

put Dragaš–Stadion koji gradite, prošao sam jedan dan, jer nekad igram fudbal, i video sam da je put 
u očajnom stanju. Put Dragaš–Turski KFOR–Stadion je u jako lošem stanju, napravio sam i slike. Na 
šetalištu – bandera usred staze! Drugo: kanalizacija je začepljena i voda izlazi na put – i to pre nego 

što ste otvorili put. Kanalizacija pored puta Dragaš–Stadion je blokirana kamenjem i zemljom. 

Pogledaj gde stoji bandera – kao roda! Ne raste iz zemlje, već iz betonskog bloka. Imam slike uživo. 
Ozbiljno ti kažem – sramota. Poslaću ti slike, ne znam da li imam tvoj broj, moraću da ga uzmem. 
Beton je katastrofa, sve izgleda očajno. Dalje, za 2026-tu nisam video ništa posebno, osim što si 
dodelio 70 hiljada evra za izgradnju stadiona u selu Blač. Prve godine si dao 50 hiljada, zatim tri 
godine pauza, i sad pred izbore – ajde još 70 hiljada za „čuveni“ stadion u Blaču. Zatim stadion u 
Restelici, pa u Plavu – u redu, super. Ali hoću da kažem nešto u vezi svlačionice – u katastrofalnom 

je stanju, voda je do kolena unutra. Video si i sam. Mogu ti poslati slike. U kampanji 2021. godine si 

nas napadao tamo protiv našeg kandidata, a evo – četiri godine su prošle. Sledeće: tražim od 
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predsedavajuće informaciju do ponedeljka – vezano za odluku o fabrici hroma. Da li smo doneli 

privremenu odluku da se ne investira, ili je trajna zabrana prijema istog materijala posle 3, 4, 5 meseci 

– nakon što završite izbore? Jer imam informacije da čekate da pobedite u decembru, pa u januaru da 
im kažete da ponovo pošalju zahtev. Ako grešim, demantuj me. Nije nisko to što govorim, 
predsedniče, za tebe jeste, ali za mene kao opoziciju ne. Mi smo ovde tražili, kao i za centrale, da 
skupština ne prihvati takve zahteve. A vi ste tog dana izneli predlog Suade Bajrami, a ne predlog 
nekih opozicionih odbornika da se takvi dokumenti više ne dostavljaju. Išli ste u Shajne, pravili ste od 
toga veliku stvar, kao da ste vi „spasioci“. Neću u to da ulazim. Nije mi to za kampanju, predsedniče. 
Ne radim ja to kao vi. Vi za 20 hiljada evra upalite svetla i pravite predstavu. Meni ne trebaju glasovi 

– ja sam ih već dobio. Ako ih imam, imam ih do danas. Kurban se ne tovi noć uoči Bajrama. Samo 
hoću da se zna. Što se tiče zapošljavanja: da li vam je ostao još neki član porodice nezaposlen? Jer vi 
ne zapošljavate samo familiju, već i potencijalne snaje i zetove. Za četiri godine ste prestigli i PDK-

ovih 14 godina. Čekamo još neke konkurse da vidimo ko će da se zaposli. Još nešto: škola u Kërstecu, 
na bosanskom jeziku – Munir je ovde – koliko učenika ima, koliko članova porodice Uzaira Hamze je 
zaposleno tamo? I da li imaju diplome? Jer možda ćerka Uzaira sada tek uzima diplomu. I snaja je još 
na privatnom fakultetu, a već su zaposleni. Dalje, tvoj „omiljeni“ direktor, učitelj Behar – postao je i 

specijalista lekar! Imam slike – dolazi na posao sa torbom Hitne pomoći. Kaže vršiocu dužnosti 
direktora: „Ti ovde nisi potreban“. On se bavi urbanizmom, zapošljavanjem, kanalizacijom, kockama, 

a sada je i lekar. Dolazi u nedelju na posao, sa vozačem i tehničarem iz Kruševa, u službenom vozilu 
Doma zdravlja. Dok lekar Mërçellari iz VAKAT-a dolazi privatnim autom. Kasnije Behar uzima 

službeni auto i dolazi na posao. Tri radnika iz Kruševa koriste dva službena vozila, predsedniče – u 

nedelju. Šta traži Behar Brenoli da vozi službeni auto vikendom? Nemoj to da radiš, predsedniče – taj 

čovek vas je izdao, izdaće vas opet u oktobru. Glasajte mi reč – glasaće za PDK. Sramota je! Dr. 

Mërçellari dolazi privatnim kolima, dok vozač i tehničar dolaze službenim. Rekao si da ćeš to da 
zaustaviš. A Behar koristi službeni auto svaki dan. Imam slike, ali nemam kameru da ti pokažem. 
Postaviću ih na Fejsbuk, samo sam hteo prvo tebi da kažem – da ti ne zabijem nož u leđa. I još nešto, 
oko vodovoda – samo jedna rečenica. 400 hiljada evra si dodelio. Kažeš prošle godine nisu radili bez 
para, a ove hoće jer su dobili tvoje poverenje – i jer je kampanja. Ako firma obavi radove, ti presečeš 
vrpcu, bude aplauz – a mi ta sredstva dajemo naredne godine. Da se zabeleži u zapisnik i snimak – 

ako izvršitelj uzme te pare, kao što je već uzeo, da li će ta firma sledeće godine da nas tuži? Jer 400 
hiljada evra nije mala stvar. Čini mi se da se žuriš, predsedniče. Jel ti stalo do još jednog mandata? Ja 
ću da glasam za tebe – javno ti kažem – samo nemoj da preteraš i da nas odvlačiš po sudovima. Jedna 
tužba te firme, pa još jedna... Ta sredstva će svakako da uzmu. I ovi iz VV-a su isti – idu pravo kod 

onih s vodom da uzmu pare. Hvala! 

Uran Halimi: Pozdrav svima, uvaženi odbornici! Vraćam se na kraj, jer je Artan na kraju rekao da su 
ovi iz VV-a „unazadni“. Mi nismo unazadni – zna se ko je unazadan. Predsednik mi se svideo kad je 

rekao da četiri godine brzo prolete. Kad si nas izdao u koaliciji, baš su mi te četiri godine brzo prošle. 
I Artan te laže kad kaže da ćeš da pobediš na izborima – nemoj da mu veruješ! 

Munir Jonuzi: Kada neki delegat priča o svome selu, to znači da se vrši diskriminacija nad njegovim 

selom, a da je sam on na listi za odstrel, odnosno meta trenutne administracije. Govorim o dva 

projekta u Donjoj Rapči. Pre nedelju dana je završen jedan projekat pokockavanje. Kada pogledajte 
šta je urađeno, vizuelno stvarno dobro izgleda. Imamo ogroman prostor na mestu gde je ranije bio 

potok, sada imamo prostor za parkiranje. Međutim, kada malo pogledate bolje taj projekat, primteće 
te, da su već te kocke sada naravne. Projekat je završen pre nedelju dana i onda imate uspone i 
padove. Čudno je kako je nadzorna komisija mogla da primi taklav projekat. Imamo potok, imamo 

zid gde voda teče sa druge strane zida. Imamo situaciju da voda ide potokom iza zida, onda imamo 
zemlju, vodu pa kanal. Ova firma je bila ozbiljna, sada fušari. To je verovatno stav administracije, da 

se u Rapči izvode loši projekti. Direktor Urbanizma prihvata sve projekte ili daje naređenja za 
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prihvatanje projekata, a kako i neçe kada ga ova firma svakog Ramazana vodi na iftare u Rečane. 
Tako radi u Rapči, sela nad kojim ova Administracija vrši diskriminaciju, u prilog tome ide i rasveta. 
Rekao sam da je firma bila na teren i zamenila samo 5 sijalica i ništa vise. U selu imamo vise od 30 
neispravnih sijalica. Moraću sve da objavljujem na FB i nemojte kasnije govoriti da je u pitanju 
politizacija, već zbog povređenosti, i zbog toga što smatram da je moje selo zapostavljeno. 

Artan Loshaj: Izvinjavam se! Hvala što si mi dao reč! Predsedniče, onda hajde da zatvorimo ceo 
Komitet. Ne dolazimo više, samo potpisujemo, uzimamo pare. Namerno sam to uradio, da ne bi ti 

rekao da Artan koristi ovo za kampanju pred kamerama – ja sam ti postavio pitanje i rekao sam ti da 

ne volim da pričam pred kamerama. I u ponedeljak ću ti postaviti ova pitanja, još detaljnije, ali 
otprilike ista. Može da se desi da umremo do ponedeljka, nismo večni, predsedniče. Bilo bi dobro da 
mi kažeš dve-tri rečenice, makar u kratkim crtama – šta će da se desi sa tim stadionom, šta će biti sa 
tim stvarima, šta će biti sa nepotizmom, da li je to istina. Eto, takve stvari, dve-tri rečenice. Ako nećeš 
– ne mogu silom da te nateram, ali nije u redu da jednom odborniku – i još članu Komiteta – ne daš 
nijedan odgovor na deset pitanja koja sam ti postavio. 

Arijeta Skeraj: Onda, pošto je predsednik rekao da će odgovore dati u ponedeljak, zatvaramo ovaj 

KPF! Hvala! 

 


